
~~IJ.DE8AYllII.\-

<JiJJ:i!'''

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

1

Ata da 18a Sessão Ordinária remota, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos quinze
de abril de 2021 . Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho e 2a Secretária em
exercício, vereador Dani Dantas

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à
hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Jefferson de Oliveira

Freitas, Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral, Luciano

Canuto dos Santos e Roberto da Silva. Os vereadores Iranildo de

Oliveira Araújo, Ivanildo de Brito Coutinho e Sandoval Veríssimo de
I

Souza Filho justificaram suas ausências nessa sessão. O

presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos

convidando o vereador Betinho da RS para assumir a 1a secretaria

e a vereadora Dani Dantas para a 2a secretaria. Em seguida o

presidente convidou o vereador Pastor Josimar Varsalle para ler os

versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao primeiro
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secretário em exercício, vereador Betinho da RS, a leitura da ata

anterior. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. A vereadora Rosiene Sarinho assumiu a 1a secretaria

da Mesa. No expediente do dia, consta conforme pauta da 18a

sessão. Na ordem do dia constam as seguintes matérias

regimentais: Requerimentos de nOs 244 e 245/2021, de autoria do

vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nOs224 e 230/2021, de autoria do vereador BEL

SOLDADO. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs

240 e 241/2021, de autoria do vereador BETINHO DA RS.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. O VEREADOR BETINHO ASSUMIU

OS TRABALHOS DA MESA. Requerimentos de nOs 234 e

235/2021, de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimentos em

discussão, foi discutido pelo vereador Cal do Sesi, pela vereadora

França, pelo vereador Bel Soldado, pela vereadora Ré de Dedeta,

pelo vereador Teté Tayson, em votação, requerimentos aprovados

por unanimidade. O VEREADOR NÔQUINHA REASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. Requerimentos de nOs226 e 227/2021 de ~'
L \

autoria do vereador HERMERSON CAMINHONEIRO.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos Y
aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 162, 176 e /~

232/2021 de autoria do vereador JEFFERSON OLIVEIRA. )dJ!P
Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Jefferson

Oliveira, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.
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Requerimento de nO 233/2021 de autoria do vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM. Requerimento em discussão, foi discutido pelo

vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador Betinho da RS,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 238, 239, 242 e 243/2021 de autoria do

vereador NILDO DE INÁCIO, subscrito pelo vereador Betinho da

RS. Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 236 e

237/2021, de autoria do vereador JOSIMAR VARSALLE.

Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Jefferson

Oliveira, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimento de nO 238/2021 de autoria da vereadora ROSIENE

SARINHO. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Indicação de nO 10/2021 de autoria da

vereadora RÓ DE DEDETA. Indicação em discussão, foi discutido

pela vereadora Ré de Dedeta, em votação, indicação aprovada por

unanimidade. O VEREADOR BETINHO ASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA
ORDEM. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE Apresentou~ /

o Requerimento nO239/2021, solicitando da SEINFRA a limpezaV~
polda da árvore em frente a Vila Militar do 16° RcMec. Agradeceu o

atendimento na limpeza do campo Poeirão. DA TRIBUNA o

vereador TETÉ TAYSON Apresentou o Requerimento verbal,y
solicitando que a gestão municipal possa realizar um curso de J ~

reciclagem de gerenciamento de crise com os agentes de ~

segurança, guardas municipais e vigilantes do nosso município. Foi

Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som.
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CONTINUANDO, O vereador TETÉ TAYSON frisou a importância

das reciclagens dos agentes municipais. DA TRIBUNA o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando ao DMTRAN e SEINFRA a construção de

algumas lombadas, na Via próximo ao PSF 2 e 3 do Mário

Andreazza. Parabenizou os servidores municipais, principalmente

os que estão na área da saúde, nesse momento vulnerável, diante

da pandemia. DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA

Apresentou o Requerimento verbal, com votos de pesar aos

familiares da senhora Mércia, moradora do bairro do SESI.

Destacou o município pelo cronograma adiantado na vacinação

contra a Covid-19. Agradeceu a aprovação do seu projeto de

indicação que dispõe sobre a inclusão do símbolo do autismo nas

placas de prioridades nos setores públicos e privados do nosso

município. Foi Aparteada pelo vereador Adjair da Saúde, pelo

vereador Betinho da RS e pelo vereador Luciano do Impacto Som.

DA TRIBUNA o vereador CAL DO SESI falou sobre uma denúncia

recebida em relação as três ambulâncias do município, onde uma

delas, a que fica no Benjamim Maranhão, não está equipada como

deveria, por isso pede a Comissão de Saúde desta Casa qu

verifique essa situação. DA TRIBUNA o vereador PASTOR

JOSIMAR VARSALLE Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA serviço de tapa buraco e na Rua São José

no bairro do São Bento. Questionou a situação da via principal do

bairro do Baralho, que a mesma está cheia de buracos.

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA serviço de tapa

buracos para a Avenida Liberdade no bairro do Baralho. DA
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TRIBUNA O vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM registrou o

início do ponto eletrônico no município de Bayeux, que isso vai dar

mais celeridade ao serviço público na nossa cidade, parabenizando

a gestão por essa iniciativa. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON

OLIVEIRA anunciou o início da habilitação social que agora inclui os

profissionais de moto boy. Frisou que no município não está

faltando vacina e que o nosso município está, inclusive, se

destacando na celeridade da vacina. Foi Aparteado pelo vereador

Luciano do Impacto Som. CONTINUANDO, o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA destacou a implantação do ponto

eletrônico nas repartições públicas do município. Apresentou o

Requerimento verbal, com votos de pesar aos familiares pelo

falecimento do senhor Murilo Costa, vice presidente do partido PL.

DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO esclareceu que a

vacinação de Bayeux continua e não parou, inclusive, vem se ".i
destacando em primeiro lugar na vacinação em toda Paraíba.. ')ff
Lamentou a divulgação de inverdades nas redes sociais po ,(1
algumas pessoas. Apresentou o Requerimento verbal, sollcitando r \~

serviço de capinação em diversas ruas do município. DA TRIBUN 71
a vereadora FRANÇA Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando ao DMTRAN um estudo para implantação de faixa de ~

pedestre na Avenida Engenheiro de Carvalho, em frente ao JY'empresarial Renato Fabrício. Foi Aparteado pelo vereador Sei

Soldado. CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA frisou a

importância de uma sinalização e da fiscalização nesse local, pois é

um local de grande movimento por ser uma das entradas no nosso

mercado público e alguns condutores ainda teimam em andar na
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contra mão no local. Não havendo mais oradores, o presidente,

vereador Nôquinha declarou encerrada a presente sessão ordinária

remota. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada

por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo

presidente, vereador Nôquinha, pelo presidente em exercício

vereador Betinho da RS e pela segunda secretária em exercício,

vereadora Oani Oantas. Sala das Sessões da Casa Severaque

Oionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 15 de abril de 2021.

~
Presidente

-»:
I a Secretária

~~J)c'V)~.
Ver' Dani Danças

2° Secretária em exercício
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